



# 西溪蜜桃节 明日甜蜜登场

## 除了品尝琼浆玉露，还有创意集市等你来打卡

三月桃花四散飞，六月桃子压枝垂。近些日子，西溪镇下赵村已桃香四溢，一年一度的蜜桃节也将又一次与食客们甜蜜相约。

想品尝香甜多汁的水蜜桃吗？想参加创意集市吗？想体验绿色生态的采摘活动吗？7月8日至10日，西溪镇第四届蜜桃节将在下赵村举办。届时，鲜美饱满多汁的水蜜桃，创意集市、趣味打卡等活动，将让前来的游客畅吃、畅玩、嗨翻天。

据悉，下赵水蜜桃与中国四大传统名优桃之一的奉化水蜜桃为同胞兄弟。2017年，下赵村从宁波市奉化区溪口镇引进优质水蜜桃进行种植。为了打响下赵水蜜桃品牌，帮助桃农增收致富，该村不仅投入数百万元完善桃园基础设施，提升精细化管理水平，还邀请奉化水蜜桃研究所专家以及本土农技专家进村授课，并组织桃农外出学习先进技术。去年，该村成立了水果专业合作社，为桃农除去销路之忧，抱团发展，共同致富。

经过几年培育和推广，下赵村的水蜜桃基地种植规模已达近千亩。因得天独厚的生态环境，科学种植和精心管理，下赵水蜜桃不仅连年丰收，还因其果形美观、香气浓郁、桃皮很薄、果肉丰富、软而多汁、口感微甜，深受消费者喜爱。值得一提的是，经过连续三届蜜桃节的成功举办，下赵水蜜桃如今已成了西溪镇继柏岩蜜梨后又一张特色农产品名片。

受到天气影响，今年水蜜桃成熟的时间比往年稍晚，现在才批量上市，预计产量达10万公斤。这两天，已有一家银行向村里预订了700箱水蜜桃，还有不少单位也与村里对接了相关采购事宜。等到8月份，村里的黄桃也将成熟上市。下赵村党支部书记、村委会主任黄振丰说，为办好第四届蜜桃节，该村党员干部、村民代表、妇联干部等积极扮靓村庄，喜迎八方来客。

记者了解到，本届蜜桃节除了有开幕式、文艺汇演、采摘游等传统节目，还新设了创意集市。届时，桃农将身着统一服装或佩戴统一标志，在现场通过直播吆喝等方式销售水蜜桃。

为了丰富游客的采摘游玩体验，下赵村还设置了桃子形象人形立牌、桃树雕塑、桃花雕塑等趣味打卡点。游客只要在打卡点拍照，并将附上“我在西溪吃蜜桃”的照片转发微信朋友圈，即可获得蜜桃购物卡一张（价值10元）。

此外，中国诗人走进西溪采风活动也将把下赵村水蜜桃基地作为打卡点。届时，20余位外地诗人及本地诗人雅聚西溪，进一步丰富蜜桃节文化内涵，推动西溪镇农旅深度融合发展。

### 第四届蜜桃节 活动安排

- 7月8日：开幕式、文艺汇演
- 现场活动(创意集市、趣味打卡)
- 7月8日至10日：自由采摘
- 中国诗人走进西溪 采风活动

### 中国诗人走进西溪 采风活动路线

#### 第一站：下赵村水蜜桃基地

下赵村有水蜜桃基地近千亩，桃树3万多株。其水蜜桃与奉化水蜜桃相似，有早晚两个品系的玉露，肉质柔软，浆液多，又名琼浆玉露，其中以晚玉露为最优，每年7月至8月上旬为成熟期。

#### 第二站：三联村金园自然村

三联村金园自然村现有31家精品民宿完成注册，其中13家已对外营业，共有90个房间、160张床位。金园至玉川自然村有荷花300亩，夏日莲叶飘香，黄家大院有季节限定美食，荷花宴，吸引不少老饕慕名打卡。

#### 第三站：寺口村樟树林影视拍摄基地

寺口村樟树林影视拍摄基地占地百亩，有百年以上古樟树200多棵，建有大通客栈、水木居等影视拍摄点，吸引了《知否知否》《锦衣之下》《锦心似玉》《庆余年》等剧组前来取景。赵丽颖、任嘉伦、谭松韵、钟汉良、吴奇隆、李易峰、陈伟霆等知名艺人都曾前来拍戏。

#### 第四站：上坛村

上坛村近年来兴建了五星级文化礼堂，打造多个民俗文化展馆。该村还打造了平顶山庄、黑鹰山寨、北湾古镇等影视拍摄点，吸引了《赘婿》《周生如故》等剧组前来取景。

